
Protokół Nr 5/2025 

z posiedzenia Komisji Rolnictwa 

Rady Miejskiej w Sokółce 

w dniu 15 lipca 2025 roku 

 

Miejsce posiedzenia: Urząd Miejski w Sokółce, Plac Kościuszki 1, sala 101. 

Posiedzenie rozpoczęto o godzinie: 15:00, zakończenie: 15:10. 

Przewodniczyła: Magdalena Sadanowicz - Przewodnicząca Komisji Finansów 

Protokołował: Bartłomiej Klim – Wydział Ewidencji i Organizacji 

Obecni: 

Członkowie Komisji – jak w liście obecności. 

Osoby spoza Komisji – jak w liście obecności. 

Porządek posiedzenia: 

1. Otwarcie i przyjęcie porządku. 

2. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia. 

3. Omówienie stanu dróg wiejskich na terenie Gminy Sokółka. 

4. Wolne wnioski. 

Przebieg obrad: 

Ad. 1 

Otwarcie i przyjęcie porządku. 

Brak uwag do porządku obrad. 

Przewodnicząca Komisji Magdalena Sadanowicz poddała pod głosowanie porządek obrad. 

Komisja Rolnictwa jednogłośnie przyjęła porządek obrad. 

Ad. 2 

Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia. 

Przewodnicząca Komisji Magdalena Sadanowicz poddała pod głosowanie protokół z poprzedniego 

posiedzenia. 

Radni jednogłośnie protokół z poprzedniego posiedzenia. 

Ad 3 

Omówienie stanu dróg wiejskich na terenie Gminy Sokółka. 

Przewodnicząca Komisji Rolnictwa Magdalena Sadanowicz przedstawiła problemy zgłaszane przez 

sołtysów dotyczące stanu dróg wiejskich na terenie Gminy Sokółka. 



Przewodniczący Rady Miejskiej Andrzej Kirpsza zaproponował, aby ponownie wrócić do dobrej 

tradycji pracy nad tym tematem w formie zespołu, który przeprowadzał przegląd dróg gminnych i 

uczestniczył wskazywał Burmistrzowi Sokółki najbardziej newralgiczne drogi. Przewodniczący 

zaproponował, aby na najbliższej sesji głębiej omówić ten temat i poprosił, aby chętni do pracy w tym 

zespole radni zgłosili się na sesji. 

Komisja Rolnictwa zaproponowała również termin zebrania sołtysów oraz poprosiła o jak najszybsze 

przeprowadzenie go w celu przedstawienia ustaleń oraz poruszenia istotnych dla sołtysów spraw. 

Ad. 4 

Wolne wnioski. 

Na tym posiedzenie komisji zakończono. 

Protokołował:        Przewodniczyła: 

Bartłomiej Klim       Magdalena Sadanowicz 

 


